بسم الله الرحمن الرحيم 


حل  أسئلة المحاسبه1
لدكتور فتحي




جواب السؤال ال1
ج1 :  ب

جواب السؤال ال2
ج2 : ج

جواب السؤال ال6
ج6 : أ

جواب السؤال ال8
ج8  : ب

جواب السؤال ال9
ج9 : ب

جواب السؤال ال10
ج10 : أ

جواب السؤال ال13
ج 13 : د

جواب السؤال ال14
ج14 : ج  طريقة الحل  > 60000 – 40000 = 20000

جواب السؤال ال16
ج16 : د


هذا عشان تحلينه لازم تحفظين جدول الدائن والمدين
حل الجدول  :...
جواب السؤال ال26
ج26 : ب

جواب السؤال ال27
ج27 : د

جواب السؤال ال28
ج28 : أ

جواب السؤال ال29
ج29 : د

جواب السؤال ال30
ج30 : ج

جواب السؤال ال31
ج31 : أ

جواب السؤال ال32
ج32 : د

جواب السؤال ال34
ج34 : ج

جواب السؤال ال36
ج36 : د

جواب السؤال ال37
ج37 :  ب

جواب السؤال ال38
ج38 : ج

جواب السؤال ال39
ج39 : ب

جواب السؤال ال40
ج 40 : أ

جواب السؤال ال41
ج41 : ب

جواب السؤال ال42
ج42 : ج > طريقة الحل :   200  من حـ / البنك       200 الى حـ / القرض

جواب السؤال ال43
ج43 : ب > طريقة الحل : 5000 من حـ/ البنك      5000 الى حـ/ المردودات المشتريات .

جواب السؤال ال44
ج44 : د > طريقة الحل : 150 من حـ/ البنك       150 الى حـ/ راس المال .

جواب السؤال ال46
ج46 : أ > طريقة الحل : 20 الف من حـ/ أوراق القبض      20 الف  الى حـ/ المبيعات .



جواب السؤال ال47
ج47 : ب > طريقة الحل : المبلغ بعد الخصم = 70 الف × 0.1 =  63
يعني   63 من حـ/ المشتريات      63 الى حـ/ الدائنين ( الشركة ) .

جواب السؤال ال49
ج49: أ > طريقة الحل : 70 الف  من حـ/ الاثاث    70 الف الى حـ/ الدائنين ( منشأة السعد ) 


دعواتك لوالدي الغالي بالرحمة والمغفرة  
أختك هيلـہ *







